


Jak pokazuje badanie Kantar Public, większość z nas (73 proc.) nie uważa, że przynależy do grupy narażonej  w
Polsce na dyskryminację. Trzy osoby na 100 przyznały, że w ciągu ostatniego roku doświadczyły dyskryminacji.
Większość nigdzie tego nie zgłosiła. Najczęściej podawana przyczyna? "To niczego nie zmieni".

Badanie  Kantar  Public  na  zlecenie  RPO  przeprowadzono  metodą  wywiadów  bezpośrednich  wspomaganych
komputerowo  (CAPI)  w  dniach  26-31  października  2018  r.  na  ogólnopolskiej,  reprezentatywnej  próbie  1052
mieszkańców Polski w wieku 15 i więcej lat.

http://wyborcza.pl/7,75398,24509677,odmowa-obslugi-osoby-nietrzezwej-w-barze-to-dyskryminacja-rpo.html
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